
Seguí los
pasos
y armá tu 
mesa de luz

LOTE 1

PUERTA
DERECHA

PUERTA
IZQUIERDA

#ExperienciaMosconi



Abrí la caja y posicioná
las piezas en el piso.  

P3
COST IZQ

1P1C
595x379

Cant. 1

Cant. 1 Cant. 1 Cant. 1

P4
COST DER

1P1C
595x379

P1
TECHO

445x380

P2
BASE

413x379

P7
PUERTA
411x405

P8
ESTANTE
413x335

Cant. 1

Cant. 1

P5 CAJÓN SUP
405x156 Cant. 1

CONTRAFRENTE CAJON
357x118 Cant. 1

P9 LAT CAJON
335x120 Cant. 2

La caja trae 2 
punteras mdf 3 mm.
para protección.
400x107 mm  
NO USAR EN ARMADO!

Cant. 2

FONDO
433x299

Cant. 1

FONDO CAJON
385x342



¿Qué herramientas necesito?

¡Recordá encolar las 
perforaciones donde van tarugos de madera!

Para cuidar las piezas, armá la mesa de luz sobre la caja.

Al momento de rotar, recomendamos 
que sean dos personas. 

#ExperienciaMosconi
www.mosconi.com.ar



1 ud.

H15
Llave
Allen

H8
Tornillo

6.3x50 allen

H5
Soporte
estante

H6
Base plástica

redonda

H3
Casoleta

Minifix

Bolsa de Herrajes

H2
Corredera

Z

H1
Tornillo
varianta

4 ud. 1 ud. 6 ud.

H4
Perno
Minifix

6 ud.

1 ud.

4 ud. 4 ud.

1 ud.

30 mm

12 ud. 4 ud.

4 ud. 8 ud.1 bolsa.

H7
Clavo 8x20

H9
Tarugo
6x30 

H11
Tornillo
3.5 x 15

12 ud.

H13
Manija

Elipse 32

H12
Tornillo
3.5 x 25

H10
Tornillo
3.5x30

25 mm

H14
Cola vinílica



Colocar a presión 2 cazoletas.
Vincular corredera con 2 tornillos varianta.
Atención a la posición.

Armar costado izquierdo 01

Colocar cazoleta
con la flecha 
apuntando
hacia la perforación
superior.

H3
Casoleta Minifix

H1
Tornillo varianta

H2
Corredera Z

P3 COST 
IZQ 1P1C
595x379



Colocar a presión 2 cazoletas.
Vincular corredera con 2 tornillos varianta.
Atención a la posición.

Armar costado derecho 02

Colocar cazoleta
con la flecha 
apuntando
hacia la perforación
superior.

H3
Casoleta Minifix

H1
Tornillo varianta

P4 COST
DER 1P1C
595x379

H2
Corredera Z



Enroscar 4 Pernos Minifix en el techo.
Ajustar hasta que haga tope!
Usar destornillador phillips.

Armar techo 0302

Enroscar hasta que
haga tope!

H4
Perno Minifix

P1
TECHO

445x380



P3 Costado
1P 1C - IZQ

P4
Costado

1P 1C - DER

Encajar 4 pernos minifix en cazoletas y
luego ajustar con un destornillador
phillips girando 180°.

Vincular techo con costados 04

180°



H5
Soporte
estante

P2
BASE

413x379

P8
ESTANTE
413x335

04 Vincular mediante 4 tornillos confirmat 
las piezas Base y Estante a los 2 Costados.
Colocar soporte estante y 4 bases plásticas. 

Armado de estructura 05

H7
Clavo

H8 Tornillo confirmat

H6
Base plástica

redonda



05 Con un martillo colocar clavos cada 15 cm
aprox.  Corroborar 90°. 

Clavar fondo 06

90°

FONDO
433x299

H7
Clavo 8x20



Lateral de cajón
Colocar a presión 2 tarugos en cada 
lateral y una cazoleta minifix.
Encolar previamente perf. de tarugos

07
Perforación libre
(No lleva herraje)

06

Perforación libre
(No lleva herraje)

Canto melamina blanco

Canto melamina blanco

Encolar las
perforaciones

donde van
los tarugos.

P9 Lateral
Cajón Izq.

335x120

P9 Lateral
Cajón Der.

335x120

H9
Tarugo 6x30 



Frente cajón
Colocar 2 pernos minifix en los frentes 
de cajón. 0807

P5 CAJÓN SUP
405x156

H4
Perno Minifix



Armado de cajón
Antes de fijar el contrafrente a los laterales,
hacer en los 2 laterales, las 4 perforaciones
de los tornillos pasantes. 

0908

Colocar cazoleta
con la flecha 
apuntando
hacia la
perforación.

P5 Frente cajón

Contrafrente Cajón 357x118 H10 Tornillo
3.5x30

Encolar las
perforaciones

donde van
los tarugos.

P9 Laterales de cajón



Fondo Cajón
385x342

H7
Clavo 8x20

Con un martillo colocar clavos cada
12 cm aprox. 
Corroborar que esté escuadrado el cajón a 90°. 

Fondo de cajón 10

90°



Colocar 2 correderas en la parte inferior. 
La correderas deben estar en contacto con
el frente de cajón.

Colocar correderas 1110

Fondo Cajón
385x342

H2

H11
Tornillo 3.5x15



11

P5 Frente cajón
405x156

Vincular con 2 tornillos de 25 mm largo.
Recomendamos no usar taladro eléctrico.

Colocar tirador 12

H12
Tornillo 3.5x25

H13
Tirador Elipse 32



H10
Tornillo 3.5x15

12

H11
Tornillo 3.5x25

H12
Tirador Elipse 32

Colocar en la puerta 2 bisagras y el tirador.
OJO, la posición del tirador define el lado
de apertura de la puerta!

Armar puerta

OPCIÓN PUERTA IZQUIERDA
O DERECHA

13

P7
Puerta

411x405



Atornillar las 2 bisagras al costado de la puerta.
Colgar puerta 14

H10
Tornillo 3.5x15

Tornillos de regulación

13



14

Corredera
de cajón

CAJÓN
ARMADO

Corredera
de costado

Colocar Cajón 15Deslizar cajón como indica el gráfico.



15

#ExperienciaMosconi

Terminaste!
Disfrutá tu mesa de luz


